

A rendelet módosításhoz indokolás

A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló
5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításához

A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé, mivel a Képviselő-testület kifejezte szándékát a 2016. júniusi testületi ülésen a gyermekek beiskolázási támogatásának a megfelelő rendeleti szabályozására. A rendelet keretében van lehetőség támogatást biztosítani az iskolai oktatásban, óvodai nevelésben részesülő helyi lakóhellyel rendelkező szülők tekintetében. A javaslat szerint a szociális ellátásba bevont érintettek köre kibővülne, ezzel is segítve minden családnak, akik a gyermeknevelés nehéz és nemes terhét felvállalták.

A támogatások megítéléséhez és kifizetéséhez a megfelelő bevételek rendelkezésre állnak a költségvetésben. A hatáskör gyakorlója a testület szociális bizottsága a rendelet alapján.

A döntés meghozatala szükséges, ahhoz hogy a szülők részére 2016. szeptember hónap folyamán a támogatás megítélésre, kifizetésre kerülhessen. A döntéshez minősített többségi szavazás szükséges a képviselő-testület részéről.

A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

Hatástanulmány

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

Társadalmi-gazdasági hatása:

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a rászorult (érintett) szülők beiskolázását a tanév elején. Ezzel a gyermekek iskola és óvoda kezdéséhez jelentősen hozzájárul az önkormányzat 2016-ban.

Költségvetési hatása: A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása van. A költségvetés tartalmazza a szükséges mértékű anyagi fedezetet.

Környezeti, egészségi következményei: A rendelet-tervezetnek környezeti és közvetlen egészségi következményei nincsenek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet-tervezetnek jelentősebb adminisztratív terhei nincsenek. A szükséges adminisztráció végrehajtása az önkormányzati hivatalban biztosított.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A helyi önkormányzati rendeleti szabályozás elősegíti az érintett szülők őszi beiskolázását minden oktatási vagy nevelési intézménybe. Anyagi segítség nyújtása a rászorultak részére

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nem releváns

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: A támogatások kifizetéséhez a szükséges fedezet az éves költségvetésben rendelkezésre áll.

Bélmegyer, 2016. augusztus 19.

Hegedűs László

Jegyző

2.
Jegyzője